

СОЦЗАЩИТА

Вести из «Уюта»

Отделение дневного пребывания пенсионеров Лобненского комплексного центра социального обслуживания населения, как всегда, проводит интересные и запоминающиеся мероприятия для людей пожилого возраста.

В ОДП «Уют» состоялась встреча с участницей Великой Отечественной войны Екатериной Петровной Санниковой. Екатерина Петровна вместе с мужем начала посещать наше отделение с 2007 года. Любое мероприятие сопровождалось их выступлением – это были басни, рассказы, юморески, стихи и песни, которые отдыхающие слышали впервые. Ушел из жизни муж, который помогал ей передвигаться на улице. Теперь Екатерина Петровна ходит только по квартире, общается с внешним миром только по телефону.

На помощь пришли сотрудники нашего центра, которые сопроводили ее в «Уют». Екатерина Петровна приехала не с пустыми руками, а со своими статьями, частушками, песнями, которые она сама писала, будучи внештатным корреспондентом, в кировскую областную газету «Вятские Поляны».

– У меня осталось еще много непрочитанных стихов, новых песен, так что я всегда рада быть в родном доме. Вы мне дали глоток свежего воздуха, – сказала Екатерина Петровна.

«Дед Мороз из детства». Под таким названием прошел вечер, посвященный сказочному, доброму, отзывчивому Деду Морозу, который отметил 18 ноября свой день рождения, а затем отправился в рабочую поездку по России, чтобы лично удостовериться в полной готовности каждого города и учреждения к встрече Нового года. Побывал он с деловым визитом и в «Уюте».



Что подарить такому дорогому гостю? Отдыхающие решили подарить ему песни, стихи, танцы. Деду Морозу это очень понравилось, стал он даже приплясывать и подпевать, а на прощание подарил отдыхающим «Уюта» маленькую елочку, чтобы к

Новому году она выросла и под ней уместились все подарки.

Закончился вечер хороводом вокруг елочки под песню «В лесу родилась елочка».

День матери в ОДП «Уют» начали отмечать уже 24 ноября. В гости к ветеранам пришли воспитанники детского сада «Полянка» с праздничной программой. Концерт был посвящен мамам – самым нежным, заботливым, любимым. Детишки младшей группы читали поздравительные

стихи, с удовольствием пели песни, показывали небольшие спектакли, исполняли упражнения-композиции, танцевали. Задор и веселье передалось всем присутствующим. Получился настоящий праздник, который пролетел, как одно мгновение, а в памяти остался навсегда.



Гостями ОДП «Уют» 4 декабря стали поэты ЛИТО «Ладога». Они пришли поддержать Галину Сметанину, которая выпустила новую книгу стихов «След судьбы», и Льва

Сидорова, исполнившего песни на стихи поэтессы.

Лев Сидоров спел песни о России, любви, природе, нашем городе, русском народе, ветеранах. Многие песни звучали, как вальсы и романсы. Отдыхающие поддерживали выступавших не только аплодисментами, но и танцами.

Вечер прошел в теплой, дружественной обстановке. Все пожелали Галине Алексеевне и Льву Александровичу творческих успехов.

Галина МЕДОВОЛКИНА, заведующая ОДП «Уют».

Отбор вокалистов



В Доме культуры «Красная Поляна» 8 декабря состоялся отборочный тур вокального конкурса «Серебряный голос». Жюри в составе заслуженной артистки России Татьяны Вальцевой, замести-

теля начальника Управления культуры города Лобня, лауреата международных вокальных конкурсов Аллы Аюбян и Татьяны Ереминой предстояло выбрать лучших среди семи претендентов-ис-

полнителей. Участники подготовили к прослушиванию по две песни в соответствии с конкурсным заданием: фронтовую лирическую и эстрадную. По результатам прослушивания было принято решение направить на конкурс трех участников от города Лобня: участниц хора «Русская песня» Валентину Шлепину, Валентину Гридину и члена Клуба по интересам «Кому за 40...» Алексея Симонова. Пожелаем лобненцам победы в конкурсе!

Алла КРОВОТА, заведующая отделением срочного социального обслуживания ЛКЦСОН.